

死后复生的证据是什么？

每一种现象都在表明，生活中总是存在着重建和创造。这样的例子比比皆是，例如在大地死后用雨水来复活等等的。

“他使生物从死物中生出，使死物从生物中生出，使已死的大地复活，你们也要如此被复活。” [79]。 (罗马人: 19)。

复活的另一个证据是宇宙的精密系统，其中没有缺陷，即使是最最小的电子也不能在原子中从一个轨道移动到另一个轨道，除非它得到或接受相当于其运动的能量，所以你如何想象在这个系统中，凶手和受害者能在没有受到真主的清算和惩罚的情况下逃跑。

“难道你们以为我只是徒然地创造了你们，而你们不被召归我吗？ (115)，除他之外，绝无应受崇拜的。 他是高贵的宝座之主。 [116]。 (信士: 115–116)。

“难道作恶者以为我会使他们和信道而且行善者一样，而使他们的生死相等吗？他们的判断真恶劣！ (21) 真主本真理而创造天地，以便每个人都因其行为而受报酬，他们将来不受亏枉。” [81]。 (屈膝: 21–22)。

难道我们没有注意到，这一生我们失去了很多亲人和朋友，我们知道有一天我们也会像他们一样死去，但我们内心深处却觉得我们会永远活着？如果人体在物质生命的框架内只是一种物质的话，没有灵魂的复活和追究，那么这种与生俱来的自由感就没有任何意义。灵魂超越时间，超越死亡。

سؤال وجواب حول الإسلام

源: <https://the-faith.com/qa/zh/show/26/>

Arabic 源: <https://the-faith.com/qa/ar/show/26/>

Sunday 14th of December 2025 06:16:16 PM